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Tilstede: Torben, Christine, Jeppe, Nikolaj, 
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Referat: 
 
 
1. Godkendelse af referat fra sidst 
Godkendt 
 
 
2. Velkomst til ny forstander 
Præsentationsrunde. Alle i bestyrelsen og Maglemosens nye forstander Chri-
stine Helmudt præsenterer sig selv.      
 
 
3. Nyt fra elev- og borgerråd 
Frederik fortæller, at der er arrangeret en tur til UIU i København den 8. 
juni. De skal derud for at samle inspiration, da Maglemosens elev- og bor-
gerråd er forholdsvis nyt.  
 
Frederik orienterer om, at han og næstformand har været rundt på skolen 
for at kigge på adgangsforholdende for kørestolsbrugerne - bl.a. indgangen 
ved Hvid linje, udgang til urtehaven (høj kant), printerrummet ved terapien 
(lille rum), udgangen ved kantinen (mangler døråbner), dørene og rampen i 
hallen, dørene ved grøn linje (mangler døråbner). Derudover er det svært 
at komme til i kantinen pga. de mange stole.  
 
Frederik fortæller kort om Maglemosens 55 års fødselsdag i morgen, som 
elev- og borgerrådet har været med til at arrangere. Rådet har snakket om, 
at de vil gøre det til en tradition. Program for dagen deles ud, så bestyrel-
sen kan se det.  
 
Rådet har snakket om fokus på at huske at spare på strømmen.  
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Torben fortæller, at han og pedellerne har været rundt på Maglemosen for 
at kigge på adgangsforholdene for kørestolsbrugerne. Han gennemgår kort 
løsningsforslag. Stenene kan hæves ved urtehaven (men der vil stadig være 
bump), printerrummet - mellemdøren bliver fjernet. Kantine døren er mere 
omkostningsfyldt - ledelsen afventer og ser ift. elevtallet. Hallen er et større 
projekt - bliver der kigget på ifm. brandstrategien. Adgang ved grøn linje - 
bliver der også kigget på ifm. brandstrategien.    
 
Frederik fortæller om punkt fra tidligere møde/ønske fra elev- og borgerrå-
det. Afprøvning af Sonos højtalere. Eleverne kan selv styre højtalerne via en 
app. 
 
 
4. Meddelelser 
 

a) Formanden: ingen  
       

b) Forældreorganisationer/kommunerepræsentanter: Johan fortæller, at 
der skal spares i kommunen. I midt august kommer de forskellige 
spareforslag i høring. Der skal dermed muligvis indkaldes til ekstra 
bestyrelsesmøde på Maglemosen.      

     
c) Medarbejdere: Nikolaj orienterer om, at der er kommet ønske fra Te-

rapien om et varmvandsbassin på Maglemosen. Ved at have det lo-
kalt kan det bl.a. gøre logistikken nemmere. Johan vil gerne modtage 
et skriv fra Terapien, så han kan gå videre med det.       
    

d) Ledelsen: 

 
 

 UMV Elev- og borger APV (se bilag) 
Helle skulle have gennemgået dette punkt, men er fraværende i dag. 
Torben gennemgår punktet kort.  
Helle har siddet sammen med borger- og elevrådet. Undersøgelsen er 
meget positivt i besvarelserne. 3 kategorier – rød, gul, grøn. Nemt at 
gå til for eleverne, der er brugt kommunikationshjælpemidler ift. be-
svarelse.  
Personalerne i de enkelte grupper har vurderet ift. hvorvidt de unge 
kan være med i undersøgelsen. 38 ud af 60 har svaret. 
Johan har et spørgsmål ift. det psykiske arbejdsmiljø (side 9). Hvid 
grupperne.       
 
 
Kørsel VBT / v. Torben  
Der var udbudsrunde i efteråret, hvor VBT meldte ind på alt. Dette 
går ud over vores unge og de ruter der er lagt. Der er forsinkelser på 
daglig basis både på morgen- og hjemkørslerne.   
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Torben orienterer omkring mødet vi netop har afholdt med 
VBT/Movia. Der holdes et møde igen inden sommerferien.   
 
Tanja nævner sin frustration omkring sine dårlige oplevelser med 
VBT.  
 
Johan foreslår registrering af forsinkelserne, som kan tages med vi-
dere. Christine nævner, at Ballerup kommunes jurister evt. kan 
komme med ind over ift. kontraktopfølgning, da Movia er forpligtet af 
en kontrakt til os. 
 
De pårørende oplever, at VBT lægger ”skylden” over på Maglemosens 
personale - dette tager vi med på næste møde med VBT.  
 
Forslag; alle forsinkelser registreres på et skema. Jurist fra Ballerup 
Kommune deltager på kommende møde med VBT.     
 
 
Store Bededag  
Jeppe orienterer. På skoleområdet holder man fast i de 200 undervis-
ningsdage på STU´en, men udvider sommerferien med en ekstra dag 
den 9. august 2023 (hvor der er mulighed for tilkøb af en ekstra fe-
riepakke dag).   
Denne ekstra dag kompensere for den nye lov om Store Bededag.        
 

 
5. Eventuelt  
Torben fortæller, at vi er ved at være booket op og lukket for tilgang 
på STU og 104. Alle nyankommne elever har været oppe at vende i 
samarbejde med medarbejderne og der er lavet en plan ift. elevfor-
deling. En af grupperne på grøn linje nedlægges pga. mindre tilgang 
ift. unge med autisme.   
 
Christine orienterer om, at der bliver slået en pædagogisk leder stil-
ling op med opstart efter sommerferien. Tine sender mail til forældre-
repræsentanterne vedr. dato for 2. samtale og der aftales hvem der 
deltager.     
 
Forældrene i bestyrelsen ønsker at dato for forældremødet/valg til 
bestyrelsen i august måned bliver meldt ud i god tid.            
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